

ПЛАН ОСНОВНИХ ЗАХОДІВ
щодо активізації участі НТУ «ХПІ» в міжнародних рейтингах:
QS World University Ranking 2026, QS Europe University Ranking 2026,
QS World University Rankings by Subject 2026,
QS World University Rankings: Sustainability 2026

№ з/п	План дій	Виконавець	Термін виконання
Дії, пов'язані з методикою			
Показники репутації			
1	Підготувати та надіслати повідомлення ННІ, кафедрам іншим підрозділам університету, зокрема відділу міжнародних зв'язків та підрозділам міжнародної співпраці, відділу договірної та методичної підготовки із завданням надати дані щодо національних та міжнародних науковців та роботодавців, які працювали або були залучені до співпраці із університетом протягом останніх 3-4 роки. Форма даних, що потрібно надавати наведена у додатках 6 та 7 до Наказу № 302 ОД від 28.08.2024. відповідно для академічних експертів та експертів роботодавців.	МАРЧЕНКО А.П., ХРИПУНОВ Г.С., МИГУЩЕНКО Р.П.	20 вересня 2024
2	Міжнародному відділу університету підготувати та надати в електронному вигляді директорам навчально-наукових інститутів переліки міжнародних договорів та дані щодо фахівців університету, задіяних в їх виконанні.	ГОНЧАРОВ О.А.	25 вересня 2024
3	Директори ННІ, завідувачам кафедр, керівникам інших підрозділів університету надати дані згідно з повідомленнями п.1.	Директори ННІ, Завідувачі кафедр, Керівники підрозділів	20 жовтня 2024
4	Скласти список науковців вітчизняних і закордонних університетів та організацій, які мають публікації та документи інтелектуальної власності з науковцями НТУ «ХПІ» за останні 3-4 роки. Форма даних що потрібно надавати наведена у додатку 6 до Наказу №302-ОД від 28.08.2024.	КРИВОБОК Р.В., ГЛАВЧЕВА Ю.М.	20 жовтня 2024
5	Скласти список вітчизняних та іноземних випускників, які мають високі здобутки в освітній і науковій діяльності, бізнесі, політиці тощо. Форма даних, що потрібно надавати наведена у додатках 6 та 7 до Наказу №302-ОД від 28.08.2024. відповідно для академічних експертів та експертів роботодавців.	МИГУЩЕНКО Р.П., ХРИПУНОВ Г.С.	20 жовтня 2024

6	<p>З урахуванням даних, наданих згідно п.п. 2-5 Плану основних заходів скласти попередній список із принаймні 400 академічних експертів, які можуть номінувати університет у QS Global Academic Survey 2026 із середньою та високою ймовірністю, основна кількість яких належить до закордонної міжнародної академічної спільноти та має досвід підтримки та співробітництва із науковцями та професорсько-викладацьким складом НТУ «ХПІ».</p> <p>З попереднім списком академічних експертів ознайомити директорів ННІ.</p>	МАРЧЕНКО А.П., ХРИПУНОВ Г.С., МИГУЩЕНКО Р.П.	30 жовтня 2024
7	<p>З урахуванням даних, наданих згідно п.п. 2-5 Плану основних заходів скласти попередній список щонайменше з 400 експертів-роботодавців, які можуть номінувати університет у QS Global Employer Survey 2026 із помірною та високою ймовірністю.</p> <p>З попереднім списком експертів-роботодавців ознайомити директорів ННІ.</p>	МАРЧЕНКО А.П., ХРИПУНОВ Г.С., МИГУЩЕНКО Р.П.	30 жовтня 2024
8	<p>Надіслати індивідуальні офіційні листи кожному з потенційних академічних експертів з метою отримання від них відповіді щодо згоди бути академічним експертом від нашого університету та на передачу їх контактних даних до рейтингу QS. Форми офіційних листів наведені у додатках 2 та 4 до Наказу № 302 ОД від 28.08.2024.</p>	Директори ННІ та контактні особи за експертів, ГОНЧАРОВ О.А.	10 листопада 2024
9	<p>Надіслати індивідуальні офіційні листи кожному з потенційних експертів роботодавців з метою отримання від них відповіді щодо згоди бути експертом від нашого університету та на передачу їх контактних даних до рейтингу QS. Форми офіційних листів наведені у додатках 3 та 5 до Наказу № 302 ОД від 28.08.2024.</p>	Директори ННІ та контактні особи за експертів, ГОНЧАРОВ О.А.	10 листопада 2024
10	<p>Надіслати до НДЧ перелік академічних експертів, що дали згоду на передачу їх даних до рейтингу. Форма даних щодо академічних експертів наведена у додатку 6 до № 302 ОД від 28.08.2024. Перелік надавати у форматі Excel.</p>	Директори ННІ, ГОНЧАРОВ О.А.	25 листопада 2024
11	<p>Надіслати до НДЧ перелік експертів-роботодавців, що дали згоду на передачу їх даних до рейтингу. Форма даних щодо експертів-роботодавців наведена у додатку 7 до № 302 ОД від 28.08.2024. Перелік надавати у форматі Excel.</p>	Директори ННІ, ГОНЧАРОВ О.А.	25 листопада 2024

12	Сформувати остаточний перелік академічних експертів від університету у відповідному форматі та надіслати до рейтингу.	Науково-дослідна частина, експертна група НДЧ з рейтингів	20 грудня 2024
13	Сформувати остаточний перелік експертів-роботодавців від університету у відповідному форматі та надіслати до рейтингу.	Науково-дослідна частина, експертна група НДЧ з рейтингів	20 грудня 2024
14	Зібрати дані про кількість номінацій, отриманих НТУ «ХПІ» за період 2020-2024 років за усіма вітчизняними освітніми і науковим конкурсами та рейтингами.	МАРЧЕНКО А.П., МИГУЩЕНКО Р.П., ХРИПУНОВ Г.С.	25 листопада 2024
15	Підготувати та розсилати щорічний звіт університету з ключовими досягненнями в науково-дослідницькій та освітній діяльності та привітання з початком сезону без будь-яких посилань на рейтинг кожному експерту в списку експертів-науковців та роботодавців.	МАРЧЕНКО А.П., МИГУЩЕНКО Р.П., ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О., ГАСАНОВ М.І., Відповідальний за розсилку – КРИВОБОК Р.В.	20 грудня 2024
16	Відстежувати всю комунікацію зі списками академічних працівників і роботодавців: хто отримує повідомлення, хто їх відкриває, хто їх читає, хто натискає посилання в цих повідомленнях і від кого ці повідомлення повертаються назад.	Директори ННІ та контактні особи за експертів, ГОНЧАРОВ О.А., Експертна група НДЧ з рейтингів	постійно
17	Експертній групі НДЧ з проблем участі НТУ «ХПІ» у міжнародних рейтингах постійно відстежувати інформацію стосовно позицій НТУ «ХПІ» у міжнародних рейтингах, щомісячно готувати аналітичні записки з цього приводу та доповідати ректорату стан справ.	Експертна група НДЧ з рейтингів	постійно
Кількісні показники			
18	Оновити кількість студентів, іноземних студентів, викладачів, іноземних викладачів і співробітників з PhD в профілі університету на QS Hub; якщо цифри вищі або нижчі від поточних на 10 % і більше, підготуйте обґрунтування такого збільшення або зменшення	МАРЧЕНКО А.П., МИГУЩЕНКО Р.П., ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О.	31 грудня 2024
Наукометричні показники			
19	Перевірити правильність публікацій і даних про цитування університету та його авторів у Scopus та SciVal, за кафедрою та автором.	ГЛАВЧЕВА Ю.М., Директори ННІ	31 грудня 2024

20	Перевірити авторів, які працюють та/або викладають в університеті, вказувати у своїх роботах свою приналежність до університету.	ГЛАВЧЕВА Ю.М., Директори ННІ	постійно
21	Провести церемонії нагородження авторів за найбільшу кількість цитувань і публікацій у журналах Q1 і Q2.	МАРЧЕНКО А.П.	постійно
22	Створити ідентифікатори авторів Scopus та записи ORCID для кожного автора в університеті, зробіть обов'язковим для авторів університету вказувати свої ідентифікатори авторів Scopus та ідентифікатори ORCID у своїх електронних підписах.	ГЛАВЧЕВА Ю.М., Директори ННІ	31 грудня 2024
Індикатори охоплення та інтернаціоналізації			
23	Оновити англomовну версію офіційного сайту університету та облікових записів у соціальних мережах, переконатися, що стрічки новин англійською мовою є актуальними та узгоджені зі стрічками новин українською та іншими мовами.	ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О., РОЗОВА О.В.	31 грудня 2024
24	Зробити SEO оптимізацію офіційного сайту університету	ТРУШ О.О.	31 грудня 2024
Дії, пов'язані зі світовим визнанням			
Стратегічне партнерство			
25	Визначити ключові напрями наукових досліджень, у яких традиційно є сильні позиції НТУ «ХПІ», а також перспективні напрями, участь науково-педагогічних працівників університету у яких надає нові позитивні можливості.	СОКОЛ Є.І., МАРЧЕНКО А.П.	31 грудня 2024
26	Визначити 3-5 провідні університети світу з високим рейтингом, які проводять дослідження за сильними і перспективними науковими напрямками НТУ «ХПІ».	СОКОЛ Є.І., МАРЧЕНКО А.П.	31 грудня 2024
27	Підписати угоди про стратегічне партнерство з визначеними університетами, які проводять дослідження в областях, в яких університет сильний; ці угоди повинні включати вимірні, обмежені в часі, реалістичні та конкретні спільні заходи в наукових дослідженнях, спільні лабораторії, статті у співавторстві, спільно організовані наукові конференції, академічні програми подвійного диплому, програми обміну студентами та викладачами тощо	СОКОЛ Є.І., Ректорат	31 грудня 2024
Наукові дослідження			
28	Створити та прийняти стратегію наукового лідерства в пріоритетних напрямках досліджень	Науково-технічна Рада (МАРЧЕНКО А.П.), Науково-дослідна частина (КРИВОБОК Р.В.)	31 грудня 2024

29	Прийняти політику заохочення для публікацій у наукових журналах, які високо цитуються, із прогресивною шкалою винагороди, яка винагороджує авторів за будь-яку публікацію в журналах Q1 та Q2 значно більше, ніж авторів за будь-які публікації в журналах Q3 та Q4.	СОКОЛ Є.І., Вчена рада НТУ «ХПІ», Науково-технічна рада (МАРЧЕНКО А.П.)	31 грудня 2024
30	Розробити і затвердити вимоги щодо оцінювання кількості публікацій у журналах Q1 і Q2, цитувань і нормалізованого цитування (Field-Weighted Citation Impact) для кафедр та навчально-наукових інститутів НТУ «ХПІ».	Науково-технічна Рада (МАРЧЕНКО А.П.), Науково-дослідна частина (КРИВОБОК Р.В.)	31 грудня 2024
31	Розробити перелік журналів Q1 і Q2 за тематикою та список рекомендованих співавторів і розподілити їх по окремих кафедрах.	ГЛАВЧЕВА Ю.М.	31 грудня 2024
32	Створити помітний дослідницький розділ на веб-сайті університету та наповнити його мультимедійним контентом	МАРЧЕНКО А.П., ТРУШ О.О., РОЗОВА О.В., Директори ННІ, Науково-дослідна частина	31 грудня 2024
33	Публікувати історії англійською мовою про результати наукових досліджень, що визнані сильними і перспективними, кожну статтю, опубліковану в науковому журналі Q1, на офіційному веб-сайті університету, у соціальних мережах, місцевих та міжнародних ЗМІ.	МАРЧЕНКО А.П., ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О., Директори ННІ, Прес-служба	постійно
Міжнародна присутність			
34	Визначити перелік міжнародних науково-освітніх конференцій, таких як NAFSA, EAIE та інші, та взяти участь у цих конференціях у пленарних засіданнях, круглих столах, виставкових зонах тощо.	МАРЧЕНКО А.П., МИГУЩЕНКО Р.П., ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О., ГАСАНОВ М.І.	31 грудня 2024
PR і маркетинг			
35	Прийняти комплексну стратегію PR і маркетингу з вимірними, обмеженими у часі, реалістичними та конкретними діями, спрямованими на досягнення кращої присутності в місцевих і міжнародних ЗМІ	МАРЧЕНКО А.П., МИГУЩЕНКО Р.П., ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О., ГАСАНОВ М.І.	31 грудня 2024
36	Оновити офіційний сайт університету (осучаснити сайт)	ТРУШ О.О.	31 грудня 2024

37	Відкрити або оновити офіційні облікові записи університету в усіх основних облікових записах соціальних мереж і переконатися, що англійська версія веб-сайту університету відображає значки соціальних мереж, які перенаправляють відвідувачів до облікового запису соціальних мереж англійською мовою.	ТРУШ О.О., РОЗОВА О.В.	31 грудня 2024
38	Створити та започаткувати роботу сторінки офіційного сайту за напрямом залучення іноземних абітурієнтів, у якому іноземний абітурієнт може подати заявку на навчання в НТУ «ХПІ» в 1-2 кліки.	ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О.	31 грудня 2024
39	Створити та оприлюднити стратегію університету, стратегію наукового лідерства та карту міжнародних партнерів на офіційному сайті університету англійською та українською мовами.	МАРЧЕНКО А.П., МИГУЩЕНКО Р.П., ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О., ГАСАНОВ М.І.	31 грудня 2024
<i>Інтернаціоналізація</i>			
40	Регулярно брати участь у міжнародних заходах з набору студентів.	ХРИПУНОВ Г.С.	постійно
41	Розробити постійну кампанію, націлену на окремих іноземних викладачів, які можуть викладати в університеті.	ХРИПУНОВ Г.С., МИГУЩЕНКО Р.П.	постійно
<i>Міжвідомча координація</i>			
42	Розробити перелік спільних цілей та завдань для відділів, робота яких впливає на глобальне визнання та позиції в рейтингах: науково-дослідна частина, відділ міжнародного співробітництва, прес-служба та інші.	МАРЧЕНКО А.П., МИГУЩЕНКО Р.П., ХРИПУНОВ Г.С., ТРУШ О.О., ГАСАНОВ М.І.	31 грудня 2024